



LAHOŠŤSKÝ ZPRAVODAJ č.3/2009

Vážení spoluobčané,

dnešním dnem začal čas letních prázdnin a dovolených. I v letošním roce bude naší snahou napustit „požární nádrž“. Snad teplé dny vydrží a naše „drobot“ ji bude moci využít. Ale dopředu upozorňujeme, že koupání v požární nádrži je na vlastní nebezpečí. „Velká vápenka“ je v držení soukromé osoby, proto tuto plochu obecní úřad nebude udržovat, tak jak bylo zvykem v minulých letech. A protože naše obec je díky realizaci nové kanalizace jedno velké staveniště, žádáme Vás o zvýšenou opatrnost, především u dětí.

Přeji Vám všem krásnou a slunečnou dovolenou.

Alena Matějková

Starostka obce Lahošť

LOUČENÍ SE ŠKOLÁKY V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Na konci školního roku školku opustí celkem 10 školáků, z toho 6 chlapců. (V prodejně potravin mají vystavené své tablo) Každý budoucí školák dostal na památku knihu s věnováním, šerpu a pamětní list. A na závěr si vyzkoušeli, jaké to je být ve školce přes noc. Odpoledne hráli hry, opékali buřty a nasměla chybět pyžamová diskotéka, četba pohádky a noční poznávání mateřské školy s baterkou.



Všem školákům přejeme, ať se jim v nové „velké“ škole líbí a dostávají samé jedničky.

SPORTOVNÍ ODPOLEDNE

Jako každý rok pořádáme v půli června sportovní odpoledne na hřišti FK Lahošť. A je to zároveň opožděná oslava dětského dne. Najdou se kritici, kteří říkají proč tak pozdě a jaký to má smysl. Ano má to smysl a jediný závažný důvod je právě fotbal. Sportovní odpoledne pořádáme po ukončení fotbalové sezony, neboť celá akce je zahajována sportovním utkáním staré gardy a FK Lahošť. A právě

setkání bývalých fotbalistů FK Lahošť zpestří celé sportovní odpoledne. Ti jsou rádi, že se po roce setkají a zavzpomínají si spolu. Po tomto odehraném utkání jsou připraveny různé soutěže pro děti. Letošní novinkou bylo kolo štěstí a obruče. Volnou zábavu zahájilo vystoupení žongléra Radima z Teplic, který ještě po setmění předvedl svou ohnivou šou. Letos nám přálo počasí a tak se zde sešlo oproti loňsku více hostů. A to nás těší a je motivací na příští rok. Budeme se snažit zase něčím překvapit



Naše „stará garda“ ve složení: Müller, Štibinger Kamil, Srb, Horváth Milan, Weitz, Nejedlý, Strnad – natáčka, Tremel, Antropius, Kök, Strnad Petr, Štibinger Karel, Horváth Vráťa, Nový, Slaný, Tichý Miroslav, Lang.

PODĚKOVÁNÍ

Ještě jednou děkujeme všem sponzorům, kteří finančně nebo materiálně podpořili naše sportovní odpoledne. Jsou to:

Severočeská stavební a.s. Ústí n.L

Antoniszyn Václav Lahošť, Autobazar Lahošť, Cukrovinky Štencl Duchcov, Stanislav Pleva Hudcov, Potraviny Krista Štibingerová Lahošť, Restaurace U Kapličky Marta Dubnová Lahošť, Restaurace Petr Mít Lahošť, Výškové práce Jiří Voborský Duchcov, Koutecký s.r.o Duchcov.

A samozřejmě díky patří všem, kteří přišli pomoci s jednotlivými soutěžemi a FK Lahošť.

ODKANALIZOVÁNÍ OBCE

Po delší odmlce Vám přinášíme informace o stavu rekonstrukce kanalizace v naší obci. V současné době probíhalo kolaudační řízení na dokončené části kanalizace tj. stoka v ulici Švermova, U Hřiště, k bytovkám, Na Vypichu.

Zároveň bylo dokončeno propojení stoky v ulici U Kapličky a to překopáním koryta potoka Bouřlivec a je připraveno propojení na kanalizaci z Hudcova.

O víkendu tj. 06. a 07.června 2009 byla celková uzavírka hlavní silnice směr od křižovatky na Teplice. Severočeská stavební a.s. dokončila propojení mezi stokou v Teplické ulici a stokou v Příčné ulici. Zároveň byly položeny části tří přípojek pod komunikací. Frézování této komunikace by mělo být zahájeno v nejbližších dnech. Vyfrézovaný asfalt bude mimo jiné použit na dokončení komunikace podél bývalého VKK.

Již na květnovém jednání zastupitelstva obce jsme informovali o možné finanční pomoci. Společně se starostou Jeníkova p.Grohem jsme vedli dlouhá a náročná jednání o možné finanční spoluúčasti Severočeské vodárenské společnosti. A důležité je, že věc se podařila. Na červnovém zastupitelstvu byla schválena dohoda se Severočeskou vodárenskou společností a.s. s cílem zajistit budoucí maximální nalomenost na nově budovanou kanalizaci.

V prvé řadě se jedná o příspěvek na projektovou dokumentaci. Projektová dokumentace zpracovaná Ing.Jiřím Müllerem stojí 4.500,- Kč bez DPH, tj. celkem 5.355,- Kč. Obec prostřednictvím SVS a.s. uhradí nově se napojujícím majitelům objektů zpracování projektové dokumentace do max. výše 5.355,- Kč. Částku 5.000,- Kč uhradí ze svého rozpočtu Severočeská vodárenská společnost prostřednictvím obce, obec uhradí ze svého rozpočtu zbývající částku 355,- Kč.

V případě, že bude projektová dokumentace zpracována jiným projektantem, bude nutno předložit i daňový doklad (fakturu).

Další pomocí je, že představenstvo SVS a.s. schválilo realizaci na své náklady části přípojek pod komunikací ve správě Správy a údržby silnic (ulice Švermova, Teplická, Na Vypichu – směr Jeníkov). Obec části těchto přípojek odkoupí za 1.000,- Kč/ za 1 ks přípojky. Obec zase na druhou stranu podpoří majitele nemovitostí, jejichž kanalizační přípojka zasahuje do místní komunikace, tak aby všichni majitelé nemovitostí měli stejné podmínky na napojení na novou kanalizaci. Ale jedna z důležitých podmínek je, že přípojka bude převedena na vlastníky jednotlivých nemovitostí a to za symbolickou 1,- Kč / za 1 ks přípojky a nejpozději do konce roku 2011 budou objekty napojeny na kanalizační síť. Pak může nastat situace, že naši obec navštíví pracovníci odboru životního prostředí a již bez jakýchkoliv výjimek budou zahajována správní řízení s majiteli nemovitostí, kteří nebudou napojeny na novou kanalizaci a neprokáží způsob likvidace splašků.

Ale všemu se dá předejít. Již rok se kanalizace buduje a další dva roky je dostatek času na realizaci kanalizační přípojky.

Ještě na závěr neopomenou konstatovat. V realizaci nových přípojek je obec ve stejné situaci jako každý z Vás. I obec si musí ke svým obecním domům realizovat nové přípojky a má jich celkem 8. A to jsou pro nás též nemalé peníze. Ten kdo sleduje naše stránky je pravidelně seznamován s hospodařením obce a je mu tudíž jasné, že naše finanční prostředky jsou velice omezené. Pro informaci přikládáme tabulku, kde jsou v sumáři vyčísleny počty objektů a náklady spojené s realizací přípojek.

ulice	stočné	projekt	SUS	místní	SVS	Obec	koupě
NA VYPICHU CELKEM	31	17	2	11	85 000	6 035	2 000
TEPLICKÁ CELKEM	0	10	9	1	50 000	3 550	9 000
ŠVERMOVA CELKEM	6	40	37	1	200 000	14 200	30 000
PŘÍČNÁ CELKEM	0	6	0	6	30 000	2 130	-
U HŘIŠTĚ CELKEM	0	5	0	6	25 000	1 775	-
U KAPLIČKY CELKEM	0	11	0	12	55 000	3 905	-
LAHOŠŤ CELKEM	37	89	48	37	445 000	31 595	41 000

Ve druhém sloupku je počet objektů, kde se platí stočné. Ve třetím sloupku je počet projektových dokumentací na realizaci nových přípojek. Ve čtvrtém a pátém sloupku jsou vyčísleny počty nových přípojek a zda se nacházejí na státní či místní silnici. Ve sloupku označený „SVS“ je vyčíslena celková částka, kterou vynaloží Severočeská vodárenská společnost a.s. na příspěvky na projektovou dokumentaci. Ve sloupku „obec“ je vyčíslena částka, kterou obec vynaloží na příspěvek na projektovou dokumentaci. A v posledním sloupku jsou částky, za které bude muset odkoupit od Severočeské vodárenské společnosti části realizovaných přípojek ve státních silnicích. Není zde vyčíslena částka, kterou SVS a.s. vynaloží na realizaci částí přípojek pod komunikacemi. Tato částka ještě není definitivně stanovena.

K nákladům za obec bude nutno ještě připočítat náklady na realizaci částí přípojek v místních komunikacích, které dle předběžných odhadů počítáme cca 1.400,- tis.Kč.

Obec ze svého rozpočtu vynaloží na veškerou pomoc majitelům objektů na realizaci přípojek částku cca 1.500,- tis.Kč, což pro nás není malá částka, vezmeme-li v úvahu, že naše roční rozpočty schvalujeme v částkách pohybujících se okolo 4.500,- tis.Kč.

A tato částka neobsahuje náklady spojené s odkanalizováním obecních domů.

Ale ještě k realizaci přípojek. Na posledním kontrolním dnu stavby byl určen termín na přepojení přípojek, na kterých je vybíráno stočné - konec srpna 2009. O postupu přepojování bude včas informování odpovědnými pracovníky.

Pro připomenutí opět zveřejňujeme případy, které mohou nastat.

Nová kanalizační stoka je navržena jako stoka splašková. To znamená, že do nové kanalizace smí být napojeny pouze splaškové odpadní vody, ale nesmí zde být napojeny vody dešťové.

Uvedu proto příklady.

Je dům, na dvoře má septik s přepadem do kanalizace, které hned vede do potoka. Do nové kanalizace, kterou si majitel domu vybuduje napojí splašky – odpad z domácnosti, WC, koupelny. Do původní – staré kanalizace majitel zajistí odvedení dešťové vody tj. voda z okapů, kanál ze dvora. V tomto případě bude mít majitel dvě kanalizační přípojky – jednu dešťovou a jednu splaškovou. Původní septik si bude moci zasypat, nebo si septik vyčistí opraví a bude ho používat jako zásobník vody na zalévání. Za splaškovou přípojku bude platit stočné.

A pak je dům, který má těž septik s přepadem do kanalizace a nyní platí stočné. Do kanalizace má napojeny dešťové svody ze střechy a kanál ze dvora. V tomto případě mu Severočeské vodovody a kanalizace v komunikaci přepojí starou přípojku do nové stoky. To ale za předpokladu, že si na svém

pozemku zajistí, že do přepojené přípojky nebudou zaústěny vody dešťové. Ty musí mít svedeny do staré kanalizace. I v tomto případě bude mít majitel dvě přípojky – jednu splaškovou a jednu dešťovou.

A pak je dům, který má do staré kanalizace zaústěnou pouze splaškovou vodu a platí stočné. V tomto případě mu opět zajistí Severočeské vodovody a kanalizace přepojení do nové stoky. A pro majitele je celá záležitost vyřízena.

Domy, které jsou dnes napojeny na kanalizaci a platí stočné mají ve většině případech do kanalizace zaústěnou i vodu dešťovou (mimo zděných okálů, které mají dešťovou vodu svedenou do svých zahrad)

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V dubnu jsme vítali nové občánky v obci. Tentokrát se vítání konalo po delší odmlce. Vítalo se celkem 11 dětí - od dvouletých batolat až po miminka. Při vítání převažovali malé slečny - 8 a chlapečků pouze 4. Nejdříve děti z mateřské školky přednesly pásmo básniček a říkadel. Mezi přítomnými mělo veliký ohlas. Starostka přednesla krátký projev a poté se rodiče postupně podepisovali do pamětní knihy. Od obecního úřadu obdrželi poukázku k odběru dětského zboží, kosmetický balíček, hračku a kytičku. Další vítání občánků je plánováno na podzim.



FK TJ LAHOŠŤ

Posledním utkáním na domácím hřišti 13.června 2009 ukončili naši fotbalisté sezónu 2008/2009 prohrou s TJ Kladruby 0:1.

Přinášíme Vám konečnou tabulku.

TABULKA								
Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	(Prav)
1.	Kladruby	22	18	2	2	114: 24	56	(23)
2.	Oldřichov B	22	15	3	4	71: 42	48	(15)
3.	Hrob	22	12	3	7	68: 43	39	(6)
4.	Sokol Suché	22	12	2	8	44: 35	38	(5)
5.	Sokol Srbice B	22	11	1	10	56: 57	34	(1)
6.	novousedlice	22	8	5	9	39: 45	29	(-4)
7.	Hrobčice	22	8	4	10	30: 48	28	(-5)
8.	FK Lahošť	22	7	6	9	31: 35	27	(-6)

9.	Trnovany B	22	7	3	12	30: 60	24	(-9)
10.	Rtyně	22	6	4	12	30: 41	22	(-11)
11.	Zabrušany	22	5	2	15	20: 62	17	(-16)
12.	Baník Ohnič B	22	4	3	15	28: 69	15	(-18)

Nutno podotknout, že podzimní část sezony se fotbalistům povedla lépe. Do jarní části nastupovali z pátého místa a celkově si pohoršili o tři příčky. Doufejme, že se jedná pouze o přechodné období a přes prázdniny načerpají nové síly do dalších soubojů.

SOUHRN INFORMACÍ

- Mateřská škola Lahošť bude uzavřena v době letních prázdnin od 07.07.2009 do 07.08.2009
- Na příští školní rok je v mateřské škole zapsáno celkem 26 dětí, což přesahuje povolený počet o jedno dítě. Proto obecní úřad udělil výjimku na navýšení počtu dětí, za předpokladu splnění všech hygienických předpisů.
- Zástupci obce při životních výročí navštěvují gratulanty s kytičkou a bonboniérou a to vždy po pěti letech. Při životních výročí 50 a 55 let je posílána gratulace. Od letošního roku občan, který se dožije více jak 80 let dostane od obce každý rok kytičku.
- V prvním pololetí letošního roku oslavilo 50 let – 9 občanů, 55 let – 2 občané, 60 let – 7 občanů, 65 let – 5 občanů, 70 let – 4 občané, 75 let – 3 občané, 80 let – 2 občané, 85 let – 1 občan
- V obci je hlášeno 299 mužů s věkovým průměrem 38,02 a 288 žen s věkovým průměrem 41,02
- Na červnovém zasedání zastupitelstva obce byl schválen závěrečný účet obce za rok 2008 bez výhrad. Součástí závěrečného účtu je i zpráva o přezkoumání hospodaření obce, kde nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky
- Dále zastupitelstvo zveřejnilo záměr prodat pozemek p.č. 375/8 k.ú. Lahošť na výstavbu urbanistického komplexu pasivních domů. Zda definitivní prodej bude uskutečněn bude řešeno na dalším jednání zastupitelstva obce. V době energetické krize je myšlenka výstavby pasivních domů velice zajímavá.
- Záměrem stávajícího majitele bývalého areálu VKK je realizace elektrárny na fotovoltaické články. Obec tento záměr vítá, neboť pozemek bude využíván bez nároků na okolí (hluk, prašnost apod.)
- Na pozemku mezi bývalým areálem VKK a potokem Bouřlivý je plánovaná výstavba řadových domů, na kterou je zpracována studie.
- V polovině loňského roku bylo na část veřejného osvětlení instalován spořič elektrické energie. Již dnes je patrná úspora o 10 %.
- Díky finanční krizi byly sníženy daňové příjmy za období leden – květen 2009 o 51.538,- Kč oproti loňskému roku.
- I nadále mohou občané žádat o nízkouúročené úvěry na modernizaci bytového fondu. Z těchto finančních prostředků lze čerpat i pořízení nové kanalizační přípojky.

Vaše případné dotazy, názory, připomínky a podněty nám laskavě tlumočte telefonicky na čísle 417 836 131 nebo e-mailové adrese: lahost@centrum.cz

